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egl) &5 As¥stH "Hello " 7} Y EEE o]
greet<-function(){

print("Hello !")

¥
greet()
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eg2) B4l x5 Q=sto] ARt w7k 79] Wj2QIx] ohdA'e] Aabrt PRl o] go] 'seven
seven<-function(x){

if(x%%7==0){cat(x,"=72] vj$")

} else {cat(x,"=79] wjj4old") }
t

seven(114)



egd) 4ol x5 Ysto] Ayt 'x<0 o] 0, x=00W x'0] A@pr} F3R|= o] F0] 'relu’
=

relu<-function(x){
if (x<0) {return(0)
} else {return(x)}

t
relu(-2.1); relu(1.5)

egd) &40l x1x2& YHsk] UsPstH '100x(x1+x2)'9] 27t A= ©]F°] 'hundr' olt=
?_1_

hundr<-function(x1,x2){
x=100*(x1+x2)
return(x) # = return(100*(x1+x2)
}
hundr(1, 3)
y=hundr(2.1, 2.4) # hundr(2.1, 2.4) 23t= yo| A&

egh) At x5 YHsto] ASHSIH. x-7, x+70] LofAl+= o] 0| 'seven?' o|2t=

seven2<-function(x){
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y=numeric(2)

y[1]=x-7

y[2]=x+7
return(y)

}

z=seven2(8)

sample(x, n, replace=T, prob=p)

# x2S, n#237], replace=T: SLFE(god v]5Y),
# prob=p: x9 ZtdAart mEo] ¥ FE(gleH 5 5Y)
sl=sample(1:10, 3)

sl

mean(sl); sd(sl)



egh) &4 FAIFHE x5 dHsto] st Fwt FAto]l FshAlE olF°] 'summr’ olt=
=

summr<-function(x){
y=numeric(2) # 37]7} 291 #E Tr=7].
y[1]=mean(x); y[2]=var(x)

return(y)

A 107 A

#aFYAR: 1099 Hew AT (754 M, H)
x<-c('L' ,'H', 'M', 'M', 'L', 'H', 'H', 'M', 'H', 'M")
table(x) # &2
prop.table(table(x)) # Atz

|

(2) G B E(random sample)

X~ Nuo®) © 28R4 X FF0| pol L BEUA} 050 (£Af0] o2l YRS Ber)
894 X 7l AHZES MHT A - X ~ Nuo®)E hat nfe] g4
x<-rnorm(1000, 0,1.5) # N(0,1.5%)S 2% 4 10007] *34

mean(x); sd(x)
#ARE et AR AT 29X B, AN AFEmA A

ggnorm(x)
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3) BaxZ Rodd

1~100At0] o)Al 40715 BlEH =5
p=k

x<-sample(1:100, 40) # replace=T ~

# =&% 2 & 500|519 9] S, F&HAF
x[x<=50]

length(x[x<=50])

sum(x[x<=50]); mean(x[x<=50])

4. SAEA

(1) 7124

# summary(): AL QorRhA, 2AIF: HA, AL, FU, AL, Aozt



xN<-sample(1:100, 40)

xC<-¢('L" ,'H', 'M', 'M', 'L', 'H', 'H', 'M', 'H', 'M")
summary(xN)

table(xC)
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x<-1:10

y<-1+1.5*x+rnorm(10,0,1.5)

Lelm(y~x) # ARSI 72N g5

L

yheL$fitted # R ARM 53t = 2PN 2o yo 273
plot(x,y, pch="+")

lines(x,yh)

# x=2.5, 4.7 1 3% yo o5k
yh=predict(L,newdata=data.frame(x=c(2.5, 4.7)))
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FANA B(Row) E= E(Column) T Aibs A & & UA=T AHsts 4 -
lo] 3% ©¢] Aato]n 27F & ©9] A sum, min, max, prod(s¥).mean,...
a=matrix(1:12, ncol=4)
a
#YE(EE) o At
for(i in 1:3){
print(sum(ali,])) # $1&] 3] g
¥
apply(a,1,sum)
apply(a,2,sum)
apply(a,l,min): apply(a,1,max): apply(a,l,prod): apply(a,1,mean): apply(a,1l,sd)
apply(a,1,quantile)
# AZA|(NA) &A2] ~ wj ALt
b=a; b[2,3]=NA; b
apply(b,1,sum)
# AFA|(NA) w1 AL
apply(b,1,sum, na.rm=T)



2. lapply() &4

Y AEO AEE= apply() &=

L=list(x=1:10, y=c¢(T,F,T,T.F), z=c(3,5,7,11,13,17))
lapply(L, mean)

3. sapply() &
2 AEo] AEEX|S Aupf 2| AE FE7F ofd HEHY PHAY ©edtd JH=E £
sapply(L, mean)

3. vapply() &4
sapply() gaAd =|AE HojE Al g4 A4

!
FUN.VALUE2H: QIAHS Abgsto] sl el 4e Alga

vapply(L, mean,is.logical, FUN.VALUE=0 ) # L9] 14 Q 47} =2|&QI7}?
vapply(L, sd, FUN.VALUE=double(1)) # L9 #4849 H(T=1, F=0)
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5. tapply()
HaE(factor) 2 4 A&

x=1:12

f=c(rep(‘'A',4), rep('B',4), rep('C',4))
#'A'0] &5H= x0] Y4=1,234,

X

f

tapply(x.f,sum)

6. mapply() &+

2] 7i9] QXS ot Ash= A7 A 4o @AE RS0l HolEE AR o]
colElo] AFE AES UAE S A4E 5F

rnorm(n = 1, mean = 0, sd = 1) # mean=1, sd=19 AFEZ I 17§

2, mean = 10, sd = 1)

rnorm(n = 3, mean = 100, sd = 1)

mapply(rnorm, c<(1, 2, 3), ¢(0, 10, 100), (1, 1, 1))

rnorm(n

a0 o golz 23 A4
L2=list(x=101:105, y=11:15, z=1:5)

mapply(sum, L2%x, L2%z)
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mapply(rep, L2%x, L2%z)



